
INFORME DE RESULTADOS

Consulta del 10 al 14 de febrero de 2023

20% 54% 19% 7%0%

Muy satisfecho/a Bastante satisfecho/a No muy satisfecho/a

Para nada satisfecho/a No sabe/No contesta

En términos generales, ¿cuán satisfecho/a estás con tu vida?

36% 32% 17% 7% 8%

Trabajo Salud Seguridad

Educación Otros

¿Cuál es tu primera preocupación a futuro?

28% 27% 22% 14% 9%

Salud Seguridad Trabajo

Educación Otros

¿Cuál es tu segunda preocupación a futuro?

36% 26% 36% 2%

Está progresando Está estancado Está en retroceso No sabe/No contesta

Según tu opinión,  nuestro país…

22% 19% 15% 14% 14% 7% 5%1%2%1%

Aumento de precios Conducción de gobierno Situación económica del país

Desempleo Seguridad Educación

Pobreza Salud Otros

No sabe/No contesta

¿Cuál crees que es el principal problema del país hoy?

29% 39% 26% 6%

Una democracia plena Una democracia con pequeños problemas

Una democracia con grandes problemas No es una democracia

¿Cómo dirías tú que es la democracia en nuestro país?

24% 38% 28% 8%2%

Muy satisfecho/a Bastante satisfecho/a No muy satisfecho/a

Nada satisfecho/a No sabe/No contesta

¿Cuán satisfecho/a estás con el funcionamiento
                de la democracia en el país?
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Pregunta 1 - Resultados globales

20% 54% 19% 7%0%

Muy satisfecho/a Bastante satisfecho/a No muy satisfecho/a

Para nada satisfecho/a No sabe/No contesta

En términos generales, ¿cuán satisfecho/a estás con tu vida?

Pregunta 1 - Resultados desagregados

20% 54% 19% 7%0%

Muy satisfecho/a Bastante satisfecho/a No muy satisfecho/a

Para nada satisfecho/a No sabe/No contesta

En términos generales, ¿cuán satisfecho/a estás con tu vida?

13% 57% 22% 8%

11% 63% 18% 8%

23% 47% 20% 8%2%

33% 45% 18% 4%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

23% 41% 23% 13%

19% 50% 25% 5%1%

20% 67% 8% 5%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

27% 43% 22% 8%

15% 61% 17% 6%1%

Interior

Montevideo

Región

21% 54% 18% 6%1%

20% 51% 21% 8%

Hombre

Mujer

Sexo

20% 57% 14% 9%

26% 49% 19% 5%1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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Pregunta 2 - Resultados globales

36% 32% 17% 7% 8%

Trabajo Salud Seguridad

Educación Otros

¿Cuál es tu primera preocupación a futuro?

Pregunta 2 - Resultados desagregados

36% 32% 17% 7% 8%

Trabajo Salud Seguridad

Educación Otros

¿Cuál es tu primera preocupación a futuro?

48% 15% 15% 20% 2%

59% 20% 8% 6% 7%

25% 38% 25% 3% 9%

13% 57% 19% 11%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

39% 22% 22% 10% 7%

39% 36% 13% 3% 9%

32% 34% 17% 11% 6%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

36% 38% 14% 3% 9%

37% 28% 19% 10% 6%

Interior

Montevideo

Región

34% 37% 15% 8% 6%

38% 29% 18% 6% 9%

Hombre

Mujer

Sexo

33% 43% 13% 4%7%

38% 27% 22% 4% 9%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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Pregunta 2 - Comparación
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Pregunta 3 - Resultados globales

28% 27% 22% 14% 9%

Salud Seguridad Trabajo

Educación Otros

¿Cuál es tu segunda preocupación a futuro?

Pregunta 3 - Resultados desagregados

28% 27% 22% 14% 9%

Salud Seguridad Trabajo

Educación Otros

¿Cuál es tu segunda preocupación a futuro?

30% 16% 32% 18% 4%

36% 27% 17% 14% 6%

24% 25% 28% 14% 9%

26% 37% 11% 10% 16%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

31% 21% 31% 14% 3%

30% 24% 22% 15% 9%

27% 34% 14% 12% 13%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

24% 29% 23% 17% 7%

33% 25% 21% 11% 10%

Interior

Montevideo

Región

31% 25% 19% 12% 13%

27% 29% 24% 15% 5%

Hombre

Mujer

Sexo

24% 28% 20% 11% 17%

34% 28% 19% 14% 5%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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Pregunta 3 - Comparación
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Pregunta 4 - Resultados globales

36% 26% 36% 2%

Está progresando Está estancado Está en retroceso No sabe/No contesta

Según tu opinión,  nuestro país…

Pregunta 4 - Resultados desagregados

36% 26% 36% 2%

Está progresando Está estancado Está en retroceso No sabe/No contesta

Según tu opinión,  nuestro país…

30% 35% 33% 2%

40% 17% 40% 3%

32% 31% 36% 1%

43% 23% 33% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

25% 26% 48% 1%

37% 27% 34% 2%

45% 23% 30% 2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

35% 29% 32% 4%

37% 23% 39% 1%

Interior

Montevideo

Región

40% 29% 30% 1%

33% 23% 41% 3%

Hombre

Mujer

Sexo

77% 15% 5%3%

5% 24% 69% 2%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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Pregunta 5 - Resultados globales

22% 19% 15% 14% 14% 7%5%1%2%1%

Aumento de precios Conducción de gobierno Situación económica del país

Desempleo Seguridad Educación

Pobreza Salud Otros

No sabe/No contesta

¿Cuál crees que es el principal problema del país hoy?

Pregunta 5 - Resultados desagregados

22% 19% 15% 14% 14% 7% 5%1%2%1%

Aumento de precios Conducción de gobierno Situación económica del país

Desempleo Seguridad Educación

Pobreza Salud Otros

No sabe/No contesta

¿Cuál crees que es el principal problema del país hoy?

13% 8% 20% 28% 19% 6%4%2%

29% 25% 10% 7% 13% 10%3%1%1%1%

25% 19% 16% 13% 12% 4%6%5%

24% 22% 14% 10% 14% 6% 6%1%1%2%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

24% 18% 13% 22% 11% 5%4%2%1%

29% 20% 15% 12% 11% 3%4%1%3%2%

14% 19% 15% 10% 21% 13% 6%1%1%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

20% 20% 16% 20% 11% 6%2%1%2%2%

26% 18% 14% 9% 17% 7% 6%1%2%

Interior

Montevideo

Región

19% 22% 10% 11% 18% 9% 5%2%3%1%

25% 15% 19% 17% 12% 5%5%1%1%

Hombre

Mujer

Sexo

27% 2%7% 19% 21% 14% 4%1%4%1%

13% 40% 20% 8% 9%1%8%1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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Pregunta 5 - Comparación
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9



11%
10%

18%

9%
11%
12%

6%

9%

13%

23%

8%

18%
17%

12%
11%

30%

10%

16%

50%

7%

15%

34%

14%
15%

21%
19%

14%

22%

19%

15%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Set−20 Nov−20 Dic−20 Set−21 Ene−22 Feb−22 Abr−22 Jul−22 Nov−22 Feb−23

Aumento de precios Conducción de gobierno Situación económica del país
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Pregunta 6 - Resultados globales

29% 39% 26% 6%

Una democracia plena Una democracia con pequeños problemas

Una democracia con grandes problemas No es una democracia

¿Cómo dirías tú que es la democracia en nuestro país?

Pregunta 6 - Resultados desagregados

29% 39% 26% 6%

Una democracia plena Una democracia con pequeños problemas

Una democracia con grandes problemas No es una democracia

¿Cómo dirías tú que es la democracia en nuestro país?

15% 54% 20% 11%

36% 38% 21% 4%1%

28% 33% 36% 3%

36% 32% 27% 5%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

11% 38% 36% 15%

32% 40% 25% 3%

38% 38% 20% 3%1%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

27% 40% 25% 8%

31% 38% 26% 4%1%

Interior

Montevideo

Región

32% 43% 19% 6%

27% 35% 32% 5%1%

Hombre

Mujer

Sexo

56% 33% 11%

11% 41% 42% 6%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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Pregunta 7 - Resultados globales

24% 38% 28% 8%2%

Muy satisfecho/a Bastante satisfecho/a No muy satisfecho/a

Nada satisfecho/a No sabe/No contesta

¿Cuán satisfecho/a estás con el funcionamiento
                de la democracia en el país?

Pregunta 7 - Resultados desagregados

24% 38% 28% 8%2%

Muy satisfecho/a Bastante satisfecho/a No muy satisfecho/a

Nada satisfecho/a No sabe/No contesta

¿Cuán satisfecho/a estás con el funcionamiento
                de la democracia en el país?

24% 43% 25% 6%2%

29% 44% 20% 6%1%

21% 29% 36% 14%

20% 40% 31% 7%2%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

15% 34% 35% 15% 1%

26% 39% 28% 6%1%

27% 41% 23% 6%3%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

23% 35% 30% 10%2%

24% 41% 26% 7%2%

Interior

Montevideo

Región

24% 45% 21% 9%1%

23% 33% 35% 7%2%

Hombre

Mujer

Sexo

41% 44% 10%5%

11% 35% 41% 13%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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FICHA TÉCNICA
Ficha técnica

El relevamiento fue llevado a cabo entre el viernes 10 y el martes 14 de febrero de 2023. Se obtuvo información
para una muestra de 400 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se
seleccionó en base al género y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de
Estadística. Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta
vía Whatsapp y monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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